
Report of Feedback from Stakeholders 2020-2021

1.  Students’ feedback:

1. Most of the s tuden ts  th ink  tha t  t hey  a r e  bene f i t ed  f rom the  cu r r i cu lum.
2. Most are satisfied with teaching quality, material facilities, and teaching methods 

available in the college.
3. A majority of students have the opinion that their academic progress is property 

assessed.

2. Faculty Feedback:

1.  Most of the faculty thinks that the current syllabus is well-defined and outcome based.
2. They are satisfied with the academic flexibility of the curriculum.
3. They  find  that  the  course  content  fulfils  the  need  of  the  students  and  the  curriculum

enhances employability.

3.Alumni Feedback:

1. A majority of alumni think that the courses that they have learned from the 
college help in their current occupation.

2. Most are satisfied with infrastructure and lab facilities, faculty, canteen facilities, 
library and educational resources available in the college.

3. They expres s  the  op in ion  tha t  t he  deve lopmen ta l  a c t iv i t i e s  o rgan ized  
by  the  co l lege  con t r ibu ted  to  t he i r  ove ra l l  deve lopment .

4 .  Parents' Feedback:

1. Most parents are satisfied with the quality and relevance of the courses. 

2. They believe in the transparency and effectiveness of teaching and evaluation conducted  in 
the institution.

3. They have good opinion about the relevancy of the courses to the latest technologies.
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